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___________________________________________________________________________ 

Mreža Plan B za Slovenijo med zmagovalci 
2. julija letos je Ministrstvo za javno upravo izdalo sklep o izboru prejemnikov sredstev, s 
katerim so razglasili zmagovalce prvega razpisa za vsebinske mreže nevladnih organizacij. 
Na razpis je prispelo 42 prijav, za financiranje pa je bilo izbranih 12 mrež nevladnih 
organizacij, med katerimi se je po številu zbranih točk najvišje uvrstila mreža Plan B za 
Slovenijo – Pobuda za trajnostni razvoj Slovenije, katere prijavitelj je bila Umanotera, 
Slovenska fundacija za trajnostni razvoj. Program večinsko financira Evropska unija (85%), 
in sicer iz Evropskega socialnega sklada, delno pa Ministrstvo za javno upravo, iz proračuna 
Republike Slovenije. Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških 
virov, razvojne prioritete Institucionalna in administrativna usposobljenost; prednostne 
usmeritve Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga. 
Skupni znesek odobrenih podpor za časovno obdobje do oktobra 2010 je 1.856.415 EUR, 
mreži Plan B za Slovenijo pa je bilo za izvedbo 24 aktivnosti dodeljenih 159.800 EUR. 
 

Predstavitev projekta Mreža Plan B za Slovenijo 
Projekt Plan B za Slovenijo – Pobuda za trajnostni razvoj je namenjen oblikovanju mreže 
slovenskih okoljskih nevladnih organizacij, ki bodo skupaj z ostalimi zainteresiranimi 
deležniki oblikovale široko civilnodružbeno platformo za trajnostni razvoj Slovenije. 
Slovenija je v preteklih letih naredila zgodovinske korake – postala je članica Evropske 
unije in kot prva nova članica uvedla evro. Obdobje navdušenja nad velikimi dosežki in 
razglašanja zgodbe o uspehu se je izteklo. Pozicioniranje Slovenije v očeh njenih 
državljanov in v mednarodnem okolju je zdaj odvisno od njene uspešnosti pri 
spoprijemanju z aktualnimi globalnimi izzivi kot so podnebne spremembe, energetska 
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varnost, konkurenca in medsebojna povezanost človeštva v začetku 21. stoletja. Za to 
Slovenija potrebuje nove, inovativne razvojne vzorce in modernejše pristope v izvajanju 
javnih funkcij. 
Z usposabljanjem in krepitvijo slovenskega okoljskega segmenta nevladnega sektorja  
bo projekt mreže Plan B za Slovenijo pomembno prispeval k izpolnjevanju teh potreb. 
Izboljšal bo pogoje za krepitev kakovostnega civilnega dialoga ter prenos javnih nalog in 
pooblastil v izvajanje nevladnim organizacijam. Organizacijam iz nevladnega sektorja in 
drugim zainteresiranim deležnikom bo ponudil platformo za aktivno participacijo v 
razpravi o ključnih razvojnih vprašanjih ter ozaveščanje javnosti o problematikah 
trajnostnega razvoja.  
Aktivnosti mreže Plan B za Slovenijo bodo vprihodnjem letu in pol usmerjene predvsem na 
tri področja delovanja: 

• informiranje, mreženje, sodelovanje ter povezovanje nevladnih organizacij s 
področja trajnostnega razvoja na nacionalni in EU ravni, 

• krepitev civilnega dialoga za trajnostni razvoj na nacionalni in EU ravni ter 
vzpostavljanje podpornega okolja za prenos javnih nalog in pooblastil v izvajanje 
nevladnim organizacijam:, 

• promocija trajnostnega razvoja z namenom ozaveščanja širše ter posebnih 
javnosti/ciljnih skupin o ključnih razvojnih vprašanjih ter vlogi in pomenu NVO. 

Koordinacijo mreže vodi Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj, pri izvajanju 
aktivnosti pa v okviru projekta sodeluje še sedem organizacij: CIPRA Slovenija, Društvo za 
varstvo Alp; DOPPS, Društvo za proučevanje in opazovanje plic Slovenije; Društvo Temno 
nebo Slovenije; FOCUS društvo za sonaraven razvoj; Inštitut za trajnostni razvoj; Združenje 
Okoljski center; Slovenski E-forum. 
Pričujoče mesečne novice bodo javnost obveščale o aktualnem dogajanju v okviru mreže. 
 

Uvod v papirologijo: delavnica za upravičence projektov 
V sredo, 29. julija je na Ministrstvu za javno upravo potekala delavnico za izbrane 
upravičence na javnem razpisu za sofinanciranje projektov vsebinskih mrež NVO na 
nacionalni ravni za leti 2009 in 2010. Na delavnici so bile natančno predstavljene zahteve 
glede poročanja in dokazovanja stroškov ter poročanja o vsebinskem napredku na 
projektih, odgovorjena vprašanja upravičencev in določeni datumi za individualne 
razgovore upravičencev s skrbnico pogodbe.  
  
________________________________________________________________ 

Napovednik 
 

Ogenj v Alpah 
 
KAJ: V okviru akcije bo CIPRA Slovenija s postavitvijo transparentov vzdolž dveh 
ljubljanskih vpadnic ter delitvijo letakov opozarjala na zgoraj naštete probleme. Civilna 
iniciativa bo simbolno prižgala kres.  
KJE in KDAJ: sobota, 8. avgust 2009 
Ljubljana:   - Stojnica na Prešernovem trgu: od 09.00 do 21:00 
   - Točke ob vpadnicah: od 14:00 do 21:00 
  - Prižiganje bakel: 21:00 
Savinjska in Šaleška dolina: - Prižiganje ognja: 21:00 
Informacije: CIPRA Slovenija, tel.:: 059 071 322, anamarija.segina@cipra.org, 
www.cipra.org/sl/CIPRA/cipra-slovenija 
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Organizaciji CIPRA Slovenija in Zveza civilnih iniciativ ob tretji razvojni osi Slovenije bosta v 
soboto, 8. avgusta 2009, v Ljubljani, Savinjski in Šaleški dolini organizirali akcijo Ogenj v 
Alpah. Ogenj od nekdaj predstavlja simbol svetlobe, življenja. Kresovi na vrhovih so 
opozarjali tudi na pretečo nevarnost iz ene doline v naslednjo. Danes Ogenj v Alpah 
pomeni opozorilo na probleme sodobnega časa, ki ogrožajo alpski prostor. Vsako leto, na 
večer druge sobote v avgustu, že 23 let postanejo ognji vzdolž alpskega loka od Dunaja do 
Nice simbol varovanja Alp. Tedaj ognji zagorijo na grebenih, vrhovih in dolinah Avstrije, 
Italije, Nemčije, Švice, Liechtensteina, Francije in Slovenije. 
 
Akcija bo tokrat izpostavila prometno tematiko in opozorila na probleme urbanega, še 
posebno pa tovornega prometa v Alpah. Aktivisti CIPRE bodo opozarjali na naraščajoč 
tovorni tranzitni promet, nepravično cestninjenje ter probleme, ki jih prinaša netrajnostno 
usmerjen mestni promet. V večernih urah bodo simbolično prižgane bakle.  
Podobno bo v Savinjski in Šaleški dolini, kjer bodo s kresovi opozorili na problematiko 
umeščanja tretje razvojne osi.  
 

Prvo letno srečanje mreže Plana B za Slovenijo  
 
Namen letnih srečanj mreže Plan B je usklajevanje, izmenjava stališč, izkušenj, usklajevanje 
aktivnosti in druženje predstavnikov nevladnih organizacij, ki so del mreže. Letošnjega 
srečanja se bodo udeležile organizacije, znotraj projekta izvajajo aktivnosti. Srečanje bo 
potekalo 25. in 26. avgusta na ekološki kmetiji v Marezigah v slovenski Istri.  
Informacije: Okoljski center, tel.: 05 907 1320, info@okoljski-center.si, www.okoljski-
center.si/sl 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________ 
 
Novice mreže Plan B za Slovenijo izdaja mesečno Umanotera, Slovenska fundacija za trajnostni razvoj, p.p. 4440, 1000 
Ljubljana, tel.: 01 439 7100, www.umanotera.org. Zasnova in uredništvo 1. številke: Vida Ogorelec Wagner. Koordinacija 
projekta Plan B za Slovenijo: Nina Tome, nina.tome@umanotera.org. Ljubljana, 4. avgust 2009. 
 

 
 
 
»Operacijo delno financira Evropska unija,  in sicer iz Evropskega socialnega sklada.. Operacija se izvaja  

v okviru Operativnega programa razvoja okoljske in prometne infrastrukture za obdobje 2007-2013/ 

Operativnega program krepitve regionalnih razvojnih potencialov za obdobje 2007-2013/ Operativnega 

programa razvoja  človeških virov, razvojne prioritete Institucionalna in administrativna usposobljenost; 

prednostne usmeritve Spodbujanje razvoja nevladnih organizacij, civilnega in socialnega dialoga«. 


